

## VYCHÁZKA V 37: Smrkovice – Hůrky

9 km

### Doprava

- autobusem MHD do Smrkovic
- autem z centra Písku ulicí Nádražní, kolem teplárny, zaparkovat lze pod lesem na malém parkovišti proti usedlosti

### Popis cesty

Ve Smrkovicích se vydáme po červené přes osadu Na Boubíně. Dále cesta vede okrajem lesa, s výhledy vpravo na Hradištský vrch nad Pískem. Přímo pod námi se nachází soustava putimských rybníků s největším rybníkem u obce Putim zvaným Podkostelní a ves Putim s kostelíčkem. U myslivny Hůrky se setkáme se značkou naučné stezky. Půjdeme stále rovně po červené značce. V lese na rozcestí se setká naše značka se žlutou pásovou a znovu se značkou naučné stezky. Vpravo je již vidět louka u rybníka Boubelíkovec. K tomu dojdeme tak, že dále pokračujeme po červené značce a po značce naučné stezky. Asi po 100 m u můstku odbočíme doprava. Na rybníku Boubelíkovec můžeme v letním období vidět množství divokých kachen, které zde chová lesnická škola. Vrátime se zpět na naši cestu a odbočíme opačně na hráz rybníčku Luskovec. Oba rybníčky se nacházejí v malebném prostředí. Vrátime se opět na naši cestu a pokračujeme dále, až po chvíli dojdeme na místo zvané U Kamene. Odbočíme doleva po zelené značce naučné stezky, po které jsme šli od setkání se žlutou. Asi po 1 km se naše značka stočí doleva a stále rovně pokračuje k lovecké chatě. U lovecké chaty byl v roce 1935 při úpravě terénu nalezen mezi chatou a studnou železný meč a později na jiném místě šindelní sekera. U chaty si můžeme odpočinout na lavičce ve stínu krásných buků a napít se vody ze studny, která je trochu schovaná za chatou v křovinách. Z křižovatky u chaty odbočíme doleva po neznačené cestě. Téměř na konci lesa se setkáme se značkou naučné stezky a modrou pásovou značkou. Po modré kolem místa zvaném Zámeček dojdeme až k okraji vesnice Smrkovice. Z cesty máme krásné výhledy na Písek a na Písecké hory. Na pravé straně je Velký Mehelník, nejvyšší vrch Píseckých hor (632 m). Po levé straně Mehelníku se nachází Kraví hora, Jarník (609 m) s rozhlednou. Po pravé straně uvidíme Malý Mehelník, Svícny a Němec. Na okraji Píseckých hor nad Semicemi je vrch Průhony (509 m) s Havírkami a Přední pecky (469 m). Po modré značce z kopce dojdeme zpět do Smrkovic.

### Popis míst

viz příloha P 5 Hůrky

Připravil: Ing. Václav Kopřiva

